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 නිලැරදි පිළිතුර ත ෝරා යටින් ඉරක් අඳින්න. 
 

1. ල ෝක ධ¾uS නාටය තතින් වැරදි ප්‍රකාය  ව්ල්  
i. නළු නිළි ් ස්වභාවික ල ස හැසිලේ  

ii. ල ෝකලේ ඳැවැත්මට සමාන ල ස නාටය ර  ක්වවි 
iii. ස්වභාවික තභිනල ් යු්වත ලේ 
iv. තංග රචන  ස්වභාවිකත්ව  ඉ්වමවා ඇත  

 
2. නාටය ධ¾uS නාටය ස඲හා වාාත් ල ෝගය ිළළිුරර ුමම්වක  

i. ස්වභාවිකත්වල ් ඈත් වූ ර ඳෑම් වලි් යු්වත ලේ  
ii. තංගච න ස්වභාවිකත්ව ට  ඟි් නිරූඳණ  ලේ  
iii. තංග රචන  සාමානය ලේ  
iv. ත  ම  ිළිළ ා ,සිංහබාහු ,මනලම් නාටයධේී  නාටය ව ට නිකුන් ලේ  

 
3. නාටය ධ¾uS නාටය සම්බ්ධව වැරදි ප්‍රකාය  ුමම්වක  

i. ඳුනත  නි¾udණ වලි් ලතොර   
ii. තතියල ෝ්වතිල ් ර ක්වවි  
iii. සි ලු තභින ් ත ංකාරව තතියල ෝ්වතිල ් ඉදිිනඳත් කරි  
iv. ගීත හා ලකබස ්භාවිතා ලනොලේ  
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 තෙටි පිළිතුරු සපයන්න. 
 නාටය ධ¾uS නාටය ස඲හා දකාහරණ ලකක්ව ලි ්න  
 නාටය ධ¾uS නාටය නාටය ක  ්වණණ ුරන්ව ලි ්න  
 ල ෝක ධ¾uS නාටය ස඲හා දකාහරණ ුරන්ව ලි ්න  
 මිශ්‍ර ෛයලි   ුවලව් තකහස් ව්ල් ුමම්වක 
 ල ෝක ධ¾uS නාටය ෛයලි  ට ත ත් විලශීය  නාටය නිේමාණ ලකක්ව ලි ්න  

 
 රචනා ප්‍ර඾නන ියය්ල඼ම  පිළිතුරු සපයන්න. 

 
1. ල ෝක ධ¾uS හා නාටය ධ¾uS නාටය ් ි  ක්වනට  ැලබන ුනවිලය ී   ්වණණ නිකුන් සි තව ඳැහැදිලි 

කර්න  
2. ල ෝක ධ¾uS හා නාටය ධ¾uS නාටය ිළළිබ඲ භරතුනනිල  වි්‍රහ  වි්‍රහ කර්න  
 

 
 

12 ලශ්‍ර ණි  

           නාටය හා රංග ක ාව 

සැකුනම : iris mSßia-රත්නපුර තධයාඳන 
ක ාඳ -ලසෞ්කේ  තංය  

ඳළාත් තධයාඳන ලකඳාේතලම්්ුරව- සති ඳාසල් වැාසටහන 
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